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ご
意

見・
アンケ

ー
ト

　　
　ご
協力お願いします！

患
者
さ
ま
・
ご
家
族
さ
ま
の
声

　

当
院
で
は
、「
接
遇
リ
ー
ダ
ー
セ
ミ
ナ
ー
」

と
い
う
研
修
を
通
し
て
職
員
の
接
遇
向
上

に
向
け
て
活
動
し
て
お
り
ま
す
。
そ
の
中

で
、
平
成
25
年
5
月
か
ら
9
月
の
期
間
に
、

院
内
パ
ト
ロ
ー
ル
を
実
施
し
、
患
者
さ
ま
・

ご
家
族
さ
ま
の
ご
意
見
を
伺
い
ま
し
た
。

　

調
査
結
果
と
ご
意
見
に
対
す
る
対
応
に

つ
い
て
ご
報
告
い
た
し
ま
す
。

そのほか、「あいさつができています
か？」という質問に対し、「できてい
ない」または「どちらともいえない」
と返答された方は 6％でした。

　職員の態度・説明において、「気にな
ることがある」と返答された方は左の通
り少数でした。私たちは、「気になるこ
とがない」という回答が 100％になるこ
とを目指し、患者さま・ご家族さまから
個々に寄せられたご意見に対して、改善
に向けた活動を実施し、職員の接遇改善
を図っていきたいと考えております。

Q1.
職員の「態度」で気になることはありますか？

どちらとも言えない 3%

はい 5%

いいえ 92%

Q2.
職員の「説明」で気になることはありますか？

どちらとも言えない 4%

はい 7%

いいえ 89%

患者さま・ご家族さまからいただいたご意見への対応

「
マ
ス
ク
で
顔
が
わ
か
ら
な
い
」

　

マ
ス
ク
着
用
の
際
に
は
、
表
情
が
分

か
り
に
く
い
た
め
、
目
線
を
合
わ
せ
て
、

は
っ
き
り
伝
わ
る
よ
う
に
お
話
す
る
こ

と
に
注
意
し
て
い
き
ま
す
。　

　

感
染
予
防
の
た
め
に
職
員
が
マ
ス
ク

を
着
用
し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
状
況
で

す
の
で
、
ご
理
解
の
程
お
願
い
い
た
し

ま
す
。

改善
「
説
明
が
早
口
…

　
　
も
う
少
し
大
き
な
声
で
話
し
て
」

　

説
明
の
内
容
を
解
っ
て
い
た
だ
け
る

よ
う
、
患
者
さ
ま
・
ご
家
族
さ
ま
の
状

況
に
応
じ
て
、
ゆ
っ
く
り
大
き
な
声
で

説
明
す
る
よ
う
心
が
け
て
い
き
ま
す
。

改善

「
あ
い
さ
つ
し
な
い
人
が
い
る
。

　
　
　
　
　
　
　
心
が
伝
わ
ら
な
い
」

　

あ
い
さ
つ
推
進
を
病
院
全
体
で
強
化

し
、
あ
い
さ
つ
を
交
わ
す
風
土
づ
く
り

を
実
施
し
て
い
き
ま
す
。

　

平
成
25
年
10
月
〜
1
月
に
接
遇
リ
ー

ダ
ー
を
中
心
に
上
記
の
改
善
点
に
つ
い

て
活
動
を
実
施
し
て
い
ま
す
。
そ
の
後

1
月
〜
2
月
に
院
内
パ
ト
ロ
ー
ル
で
患

者
さ
ま
・
ご
家
族
さ
ま
の
ご
意
見
を
伺

い
、
職
員
の
接
遇
向
上
に
役
立
て
た
い

と
考
え
て
お
り
ま
す
。
ご
協
力
を
お
願

い
い
た
し
ま
す
。

改善
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